

市领导到帮扶社区考察

帮扶不拘形式,要让群众看到实效

动员一切资源,解决市民反映最突出的问题

姚待献要求工作组抓好重点和热点问题

姚待献先后到管城区确滩社区、金水区明辉社区和中原区鑫隆花园社区进行了实地查看,详细了解了市帮扶工作组开展工作的有关情况,并听取了所在区负责人的情况汇报。据了解,在全市重点社区集中帮扶计划中,管城区共有8个重点社区和11个一般社区,目前,该区的8个重点社区全部高标准为市帮扶工作组配备了相关设备,提供办公场所;作为社区最多的金水区,17个重点帮扶社区和17个一般帮扶社区前期问题调研已经接近尾声;中原区共有21个重点帮扶社区,选派了22名素质高的干部,同市直机关选派的干部一起组成11个联合工作组分别进驻到11个社区,了解情况,查找问题。

调研中,姚待献对各个市帮扶工作组的前期工作表示肯定。对于下一步工作,他指出,各工作组要对查找的问题逐一归类,分清哪些是一般问题,哪些是重点问题,特别是要搞清哪些是群众反映迫切的热点问题;要不拘形式,实实在在搞好调查研究,抓住群众反映最突出的问题,多想办法;要动员一切资源,特别是对口帮扶的市直机关单位要拿出资金、设备,投入财力、精力,认真做好帮扶工作。



市直机关在社区

目前,全市的重点社区集中帮扶工作正在有序推进。昨日,市委常委、组织部部长姚待献调研市区重点社区帮扶工作时要求,各级各部门要进一步重视此项工作的重要性,采取有力措施,扎实推进,实实在在解决问题,让群众看到成效。

晚报记者 黄盈

两个工作组的工作进展情况

昨日,记者继续采访了金水区、惠济区的两个帮扶工作组组长,了解到工作进展情况。

丰产路街道广测社区 组长:李国昌

工作进展:帮扶小组正在开展第一阶段的走访、调研工作。

发现问题:该社区总体上并无突出矛盾,但仍存在一些具有普遍性的问题,如无证养犬、健身器材损坏、麻将摊扰民、停车难等;物业管理方面也有不完善的地方,尤其是在社区的环境卫生保持上,需要进一步改善。

根据金水区的统一安排,广测社区帮扶小组将在形成初步方案后,与社区、街道办进行沟通协调,在十一国庆节之前形成完善的解决方案。

长兴路街道银河社区 组长:孙凤华

工作进展:调研结果已汇总,发现的问题也梳理完毕,并联合社区各个主管部门成立了区帮扶小组,共同开会讨论下一步的解决方案。

发现问题:帮扶小组通过调查发现社区的物业管理仍有不完善的地方,私搭乱建比较严重,如居民在社区公共用地种菜、种树、搭建停车棚,影响社区整体形象;社区的环境卫生状况也不太好,存在垃圾堆放、无证养犬等问题。

孙凤华还向记者透露,为了将帮扶工作做到实处,小组还与社区的城管、民政、执法等部门联系,把问题细化,从小事做起,先易后难,分阶段地帮助社区逐一解决。

中州大道与北三环积水点改造拆迁完成99%

□晚报记者 辛晓青 马燕 实习生 韩雪

昨日,记者从郑东新区管委会了解到,作为市政府2010年为民办理“十大实事”内容之一的中州大道与北三环交叉口积水区改造工作,已经进入攻坚阶段,项目拆迁工作完成了99%,直接分管领导市委常委、郑州新区党工

委书记李柳身现场查看后表示,下一步要彻底解决剩余附属物的拆迁问题。

积水点改造项目启动拆迁工作两个月来,协调解除了郑州国家森林公园、花花牛集团、三兴公司、宏展公司、宏光公司、汽配厂、维修厂、个人公司及丰产路街道办事处、祭城路街道办事处等10多个业主100余份租赁协议;拆除

汽车展厅(棚)4199平方米、大型仓库7370平方米、房屋(棚)建筑12564平方米、围墙1800余米,移栽树木1330棵、移植花草绿地11573平方米,清运建筑垃圾1873056立方米。

截至目前,已完成拆迁任务量的99%,项目的5个施工标段都已进场施工建设。